

г. НИКОЛАЕВ

К СЕЛЬСКОМУ ЗРИТЕЛЮ С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ

Николаевский русский драматический театр имени В. П. Чкалова в юбилейном году значительно улучшил обслуживание сельского зрителя. Считаем это одним из важнейших звеньев своей работы по коммунистическому воспитанию трудящихся. Недавно вернулась с малых гастролей по области группа антеров и технических работников. Больше месяца показывали они труженикам Вознесенского, Доманевского, Веселиновского и Братского районов наши спектакли. Ежедневно группа артистов выезжает в отдельные хозяйства области. Всего же за девять месяцев этого года артисты театра имени В. П. Чкалова показали для сельского зрителя 98 спектаклей и обслужили 30,7 тысячи человек.

Помимо спектаклей артисты регулярно проводят творческие встречи с тружениками полей и ферм. Более содержательно стремимся работать в филиалах театра, открытых в районных Домах культуры Березанки, Еланца, Нового Буга. Артисты знакомят сельского

зрителя с лучшими своими спектаклями стационарного репертуара, окажут помощь художественной самодеятельности.

Сейчас в производственных цехах театра идет работа над выездным вариантом спектакля «Тыл» Н. Зарудного, который театр посвятил славному 60-летию Великого Октября.

Только что вышедшее постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения» обязывает нас, всех работников искусства с еще большей ответственностью отнестись к этому важнейшему участку идеологической работы, приложить все силы к тому, чтобы достойно представить советское искусство сельскому зрителю.

Т. ПИСКАРЕВА,
заместитель директора
театра имени В. П.
Чкалова.

М. ФЕСЕНКО,
заведующий литературной частью.